

Kontakt

Ministarstvo financija Republike Hrvatske - Središnja harmonizacijska jedinica

Katančićeva 5, Zagreb
10 000 Zagreb, Hrvatska
Tel: +385 14 585 901
Fax: +385 14 585 903
E-mail: danijela.stepic@mfin.hr
Web: www.mfin.hr

Ministarstvo financija Republike Latvije

Smilšu street 1, Riga, LV-1919, Latvia
Tel: + 371 67 095 675;
Fax: + 371 67 095 503
Email: arina.andreicika@fm.gov.lv
Web: www.fm.gov.lv

Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije

Ulica grada Vukovara 284 (blok C),
10000 Zagreb, Hrvatska
Tel: +385 1 6042 400
Fax: +385 1 6042 598
E-mail: info@safu.hr
Web: www.safu.hr

Predstavništvo Europske komisije u Republici Hrvatskoj

Ban Centar, Ulica Augusta Cesarca 4, 10000 Zagreb
Tel: + 385 1 4681 300
Fax: + 385 1 4627 499
http://ec.europa.eu/croatia/index_hr.htm

Ovaj projekt provode Ministarstvo financija Republike Latvije, Nacionalna akademija za financije i ekonomiju Ministarstva financija Kraljevine Nizozemske i Ministarstvo financija Republike Hrvatske.

Ova publikacija izrađena je uz pomoć Europske unije. Sadržaj ove publikacije je isključiva odgovornost Ministarstva financija Republike Latvije i Ministarstva financija Republike Hrvatske i ni na koji način se ne može smatrati da odražava gledišta Europske unije.

Ovaj projekt financira EUROPSKA UNIJA



Prijelazni instrument namijenjen je jačanju administrativnih kapaciteta novih država članica za provedbu zakonodavstva Europske unije, te poticanju razmjene najbolje prakse među stručnjacima iz istog područja djelovanja. Privremena financijska pomoć usmjerena je na potrebu jačanja institucionalnih kapaciteta u određenim područjima kroz aktivnosti koje se ne mogu financirati iz strukturnih fondova.



Twinning je instrument koji je 1998. godine pokrenula Europska komisija. Predviđen je kao administrativna suradnja vezana za pružanje pomoći zemljama korisnicama u procesu jačanja administrativnih i pravnih kapaciteta u svrhu provedbe pravne stečevine Europske unije. Primarni cilj twinning projekata je pružanje pomoći zemljama korisnicama u uspostavi moderne i učinkovite administracije s naglaskom na strukturu, ljudske resurse i upravljačke sposobnosti potrebne za usklađivanje nacionalnog zakonodavstva s pravnom stečevinom Europske unije.

Europska unija sastoji se od 28 zemalja članica koje su odlučile postupno povezivati svoja znanja i iskustva, resurse i sudbine. Zajedno su, tijekom razdoblja proširenja u trajanju od 50 godina, izgradile zonu stabilnosti, demokracije i održivog razvoja, a u isto vrijeme zadržale su kulturalnu raznolikost, toleranciju i osobne slobode. Europska unija predana je u dijeljenju svojih dostignuća i vrijednosti sa zemljama i narodima izvan svojih granica.



Više na:
www.safu.hr/en/twinning/

Prijelazni instrument

Twinning projekt

"Daljnji razvoj sustava unutarnjih kontrola i metodologije rada" (CRO INTERCON)

Ovaj projekt provode Ministarstvo financija Republike Latvije, Nacionalna akademija za financije i ekonomiju Ministarstva financija Kraljevine Nizozemske i Ministarstvo financija Republike Hrvatske



Osnovne informacije i svrha projekta



OSNOVNE INFORMACIJE

Republika Hrvatska je u proteklih nekoliko godina uložila značajne napore u razvoj sustava unutarnjih kontrola u javnom sektoru, te je uspješno provela aktivnosti vezane uz stvaranje preduvjeta za uspostavu i razvoj istoga (doneseni zakonski i podzakonski propisi, ispunjeni organizacijski i administrativni preduvjeti).

Međutim, postoji potreba da Središnja harmonizacijska jedinica (SHJ) Ministarstva financija Republike Hrvatske nastavi pružati pomoć i podršku daljnjem razvoju sustava unutarnjih kontrola u institucijama na državnoj i lokalnoj razini, kao i trgovačkim društvima u vlasništvu RH odnosno JLP(R)S.

Također postoji potreba za jačanjem kapaciteta u ustrojstvenim jedinicama nadležnim za financije, a za potrebe koordinacije i razvoja sustava unutarnjih kontrola.



CILJANA SKUPINA

Središnja harmonizacijska jedinica (SHJ) i osobe odgovorne za koordinaciju i/ili razvoj sustava unutarnjih kontrola.



SVRHA PROJEKTA

Svrha projekta je daljnji razvoj sustava unutarnjih kontrola kroz unapređenje metodologije rada, s posebnim naglaskom na praktičnu primjenu u javnom sektoru te promicanje dobre prakse.

Komponente projekta i rezultati

KOMPONENTE



Komponenta 1: Daljnji razvoj metodoloških alata u području sustava unutarnjih kontrola

Dane preporuke za poboljšanje postojećih praksi i procedura u području sustava unutarnjih kontrola; Ažuriran Priručnik za sustav unutarnjih kontrola za državnu i lokalnu razinu; Izrađen Priručnik za sustav unutarnjih kontrola za trgovačka društva u vlasništvu RH odnosno JLP(R)S.



Komponenta 2: Jačanje kapaciteta za koordinaciju i razvoj sustava unutarnjih kontrola

Viša razina stručnosti i poboljšane vještine osoba odgovornih za koordinaciju i/ili razvoj sustava unutarnjih kontrola.



Komponenta 3: Promicanje dobre prakse u sustavu unutarnjih kontrola

Dane preporuke za poboljšanje postojećih promotivnih materijala za sustav unutarnjih kontrola; Provedene aktivnosti za promidžbu sustava unutarnjih kontrola; Tiskan metodološki okvir za razvoj sustava unutarnjih kontrola i za unutarnju reviziju.

Planirane aktivnosti projekta

PROJEKTNE AKTIVNOSTI



Analizirati zakonodavni okvir vezan uz sustav unutarnjih kontrola. Provesti komparativnu analizu prakse EU u trgovačkim društvima u vlasništvu RH odnosno JLP(R)S. Analizirati postojeći Priručnik za financijsko upravljanje i kontrole za tijela državne uprave. Ažurirati Priručnik za sustav unutarnjih kontrola za državnu i lokalnu razinu. Izraditi Priručnik za sustav unutarnjih kontrola u trgovačkim društvima u vlasništvu RH odnosno JLP(R)S.



Organizirati i provesti: izobrazbu vezanu uz korištenje i primjenu ažuriranog Priručnika za sustav unutarnjih kontrola za državnu i lokalnu razinu; izobrazbu za korištenje novog Priručnika za sustav unutarnjih kontrola u trgovačkim društvima u vlasništvu RH odnosno JLP(R)S; studijski posjet Latviji (5 dana, 10 sudionika)



Provesti analizu slabosti (gap analysis) postojećih promotivnih materijala. Organizirati i provesti 3 jednodnevne konferencije o promicanju dobre prakse u razvoju sustava unutarnjih kontrola. Grafički dizajnirati i tiskati Priručnike.

PROVEDBA



Provedba projekta započela je 6. veljače 2017.

Trajanje provedbe projekta: 12 mjeseci



Ukupna vrijednost projekta: 550.000,00 eura